
問2-1 問2-2 問2-3 問2-4 問2-5 問2-6 問2-7 問2-8 平均 問3-1 問3-2 問3-3 平均

4.4 4.4 4.5 4.4 4.5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.0 4.3 4.2 4.2

4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.5 4.2 4.4 4.4 4.3

4.4 4.4 4.5 4.3 4.4 4.5 4.6 4.4 4.4 4.2 4.4 4.2 4.2

- - - - - - - - - - - - -

4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.1 4.3 4.2 4.2

4.5 4.5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.6 4.6 4.5 4.0 4.4 4.3 4.2

4.2 4.2 4.3 4.2 4.2 4.2 4.3 4.2 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1

4.1 4.1 4.2 4.1 4.1 4.1 4.3 4.1 4.1 4.1 4.4 4.0 4.1

4.4 4.4 4.5 4.2 4.4 4.3 4.7 4.6 4.4 3.9 4.2 4.2 4.1

4.3 4.3 4.4 4.3 4.3 4.2 4.4 4.3 4.3 4.0 4.3 4.1 4.2

4.3 4.4 4.5 4.4 4.5 4.4 4.5 4.4 4.4 3.9 4.4 4.1 4.1

4.2 4.3 4.4 4.4 4.4 4.3 4.5 4.4 4.4 3.8 4.2 4.0 4.0

4.2 4.4 4.5 4.4 4.3 4.5 4.5 4.4 4.4 4.1 4.4 3.8 4.1

4.5 4.4 4.6 4.4 4.3 4.2 4.6 4.5 4.4 4.1 4.3 4.3 4.2

4.3 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 3.9 4.3 4.0 4.1

4.5 4.6 4.6 4.6 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.2 4.4 4.3 4.3

4.2 4.3 4.4 4.4 4.4 4.3 4.4 4.3 4.3 4.1 4.3 4.2 4.2

4.2 4.2 4.3 4.3 4.3 4.2 4.4 4.3 4.3 3.9 4.1 4.0 4.0

4.6 4.7 4.8 4.8 4.5 4.6 4.8 4.7 4.7 4.5 4.5 4.4 4.5

4.3 4.4 4.5 4.5 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.1 4.4 4.2 4.2

4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.3 4.5 4.4 4.4 4.0 4.3 4.1 4.2

問2-1 問2-2 問2-3 問2-4 問2-5 問2-6 問2-7 問2-8 平均 問3-1 問3-2 問3-3 平均

4.5 4.5 4.6 4.6 4.6 4.4 4.6 4.5 4.5 4.2 4.5 4.3 4.3

4.4 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.2 4.4 4.2 4.3

4.3 4.3 4.5 4.4 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.0 4.3 4.1 4.1

4.5 4.6 4.7 4.5 4.6 4.4 4.7 4.7 4.6 4.4 4.6 4.3 4.4

4.4 4.4 4.6 4.5 4.5 4.4 4.6 4.5 4.5 4.2 4.4 4.2 4.3

授業支援システム"OpenCEAS"を利用したWebアンケート。「良かった点」「改善してほしい」点を述べる記述コメント欄あり。

＜授業に関するアンケート＞

問2-1 授業の内容について

問2-2    【対面授業の場合】授業は聞き取りやすかった【遠隔授業の場合】授業の資料はわかりやすかった

問2-3 学生の理解を深めよう、能力を高めようとの熱意・努力が感じられた

問2-4 教科書・授業資料等の利用は適切であった

問2-5    【対面授業の場合】黒板・映写機器等の使い方が適切であった【遠隔授業の場合】動画・音声が適切であった

問2-6 学生からの質問に的確に答えていた

問2-7 この授業を通して、新しい知識や技術を身につけることができ、自分にとって得るものがあった

問2-8 授業は、全体として満足できるものであった

＜学生の自己評価に関するアンケート＞

問3-1 この授業の内容に強く関心を持ち、予習・復習を含む授業外学修を積極的に行った

問3-2 授業にはいつも集中し、積極的に取り組んだ

問3-3 あなたはこの授業のシラバスに記された目標に到達したと思いますか

教育学部全体

健康科学部全体

授業に関するアンケート 自己評価に関するアンケート

現
代
教
育

1回生

2回生

3回生

4回生

人
間
環
境

1回生

2回生

3回生

4回生

環境全体

健
康
栄
養

1回生

2回生

3回生

4回生

栄養全体

看
護
医
療

1回生

2回生

3回生

4回生

看護全体

2022年度前期 授業アンケート総括表　履修登録者のべ22,390名、回答総数 9,708名　回収率38.9%

授業に関するアンケート 自己評価に関するアンケート

理
学
療
法

1回生

2回生

3回生

4回生

理学全体



問2-1 問2-2 問2-3 問2-4 問2-5 問2-6 問2-7 問2-8 平均 問3-1 問3-2 問3-3 平均

4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.3 4.4 4.2 4.3 4.2 4.2

4.3 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.1 4.3 4.1 4.2

4.3 4.3 4.4 4.3 4.4 4.5 4.5 4.4 4.4 4.0 4.2 4.0 4.1

4.3 4.1 4.5 4.5 4.5 4.8 4.5 4.4 4.4 4.4 4.6 4.1 4.4

4.3 4.4 4.4 4.4 4.5 4.5 4.5 4.4 4.4 4.1 4.3 4.1 4.2

4.2 4.2 4.3 4.3 4.4 4.1 4.2 4.2 4.2 3.7 4.1 3.9 3.9

4.1 4.0 4.2 4.1 4.1 4.1 4.3 4.1 4.1 4.0 4.2 4.0 4.1

4.3 4.3 4.3 4.3 3.8 4.0 4.5 4.5 4.2 4.0 3.8 4.3 4.0

4.4 4.5 4.5 4.3 4.6 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6

4.1 4.1 4.3 4.2 4.2 4.1 4.3 4.2 4.2 3.9 4.2 4.0 4.0

4.4 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.0 4.3 4.2 4.1

4.2 4.3 4.4 4.4 4.4 4.3 4.4 4.3 4.3 3.8 4.1 4.0 4.0

4.4 4.6 4.7 4.6 4.6 4.6 4.8 4.6 4.6 4.2 4.5 4.1 4.3

4.5 4.8 4.8 4.6 4.8 4.3 4.8 4.8 4.7 4.5 4.3 4.1 4.3

4.3 4.4 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5 4.0 4.2 4.1 4.1

4.5 4.5 4.6 4.7 4.7 4.6 4.6 4.5 4.6 4.3 4.5 4.4 4.4

4.3 4.4 4.5 4.3 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.2 4.5 4.3 4.3

4.4 4.6 4.6 4.5 4.6 4.4 4.6 4.7 4.5 4.1 4.4 4.2 4.2

4.4 4.5 4.6 4.6 4.4 4.4 4.3 4.6 4.5 4.3 4.3 4.3 4.3

4.4 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.5 4.6 4.3 4.5 4.3 4.4

4.3 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.0 4.3 4.1 4.1

問2-1 問2-2 問2-3 問2-4 問2-5 問2-6 問2-7 問2-8 平均 問3-1 問3-2 問3-3 平均

4.4 4.6 4.6 4.6 4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.2 4.4 4.2 4.3

4.4 4.5 4.6 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.1 4.4 4.2 4.2

4.3 4.4 4.5 4.5 4.5 4.3 4.4 4.4 4.4 3.9 4.3 4.0 4.1

4.7 4.8 4.8 4.7 4.7 4.8 4.8 4.8 4.7 4.2 4.5 4.3 4.3

4.4 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.1 4.4 4.2 4.2

授業支援システム"OpenCEAS"を利用したWebアンケート。「良かった点」「改善してほしい」点を述べる記述コメント欄あり。

＜授業に関するアンケート＞

問2-1 授業の内容について

問2-2    【対面授業の場合】授業は聞き取りやすかった【遠隔授業の場合】授業の資料はわかりやすかった

問2-3 学生の理解を深めよう、能力を高めようとの熱意・努力が感じられた

問2-4 教科書・授業資料等の利用は適切であった

問2-5    【対面授業の場合】黒板・映写機器等の使い方が適切であった【遠隔授業の場合】動画・音声が適切であった

問2-6 学生からの質問に的確に答えていた

問2-7 この授業を通して、新しい知識や技術を身につけることができ、自分にとって得るものがあった

問2-8 授業は、全体として満足できるものであった

＜学生の自己評価に関するアンケート＞

問3-1 この授業の内容に強く関心を持ち、予習・復習を含む授業外学修を積極的に行った

問3-2 授業にはいつも集中し、積極的に取り組んだ

問3-3 あなたはこの授業のシラバスに記された目標に到達したと思いますか

教育学部全体

健康科学部全体

授業に関するアンケート 自己評価に関するアンケート

現
代
教
育

1回生

2回生

3回生

4回生

人
間
環
境

1回生

2回生

3回生

4回生

環境全体

健
康
栄
養

1回生

2回生

3回生

4回生

栄養全体

看
護
医
療

1回生

2回生

3回生

4回生

看護全体

2022年度後期 授業アンケート総括表　履修登録者のべ18,339名、回答総数 5,384名　回収率29.5%

授業に関するアンケート 自己評価に関するアンケート

理
学
療
法

1回生

2回生

3回生

4回生

理学全体


